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Λίγα λόγια για τον δημιουργό, Δημήτρη Κουτελιέρη

…η αγάπη και το μεράκι του για κάθε τι παλιό υλικό, γεμάτο αναμνήσεις και 
θετική ενέργεια, σε συνδυασμό με το δημιουργικό του πνεύμα, τη φαντασία
και το ταλέντο,  καθιστά τον Δημήτρη Κουτελιέρη ,ένα καλλιτέχνη με
ξεχωριστές δημιουργίες…
 Άχρηστα, πεταμένα υλικά κυρίως ξύλο, μάρμαρο και σίδερο, στα χέρια του 
 μεταλλάσσονται σε αντικείμενα χρηστικά, πρωτότυπα, έτοιμα να «μοιραστούν» μαζί 
 μας καινούργιες στιγμές και να μας «μεταφέρουν» τη θετική ενέργεια των
 προκατόχων τους. Μία βόλτα στην παραλία, στο βουνό, στα γραφικά χωριουδάκια 
 της Ελλάδας μας είναι η « αρχή του έργου…».
 Τραπέζια από μπουκαπόρτες καραβιού, κηροπήγια από κορμούς δέντρων, 
τραπεζάκια σαλονιού από κουφώματα  παλιών νεοκλασικών κατοικιών και αμέτρητα
άλλα έργα, αφού κάθε φορά το υλικό είναι αυτό που τον καθοδηγεί σε
Κάτι διαφορετικό, σε κάτι μοναδικό…
Τον Δημήτρη Κουτελιέρη και τα έργα του μπορείτε να τα βρείτε στο μόνιμο 
 εργαστήριο-εκθετήριό του, στην Πλάκα{«»ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ», 
Κέκροπος 14,τηλ:210-3235924, 6945 815157}σε έναν χώρο ζεστό, φιλόξενο, 
όπως ακριβώς είναι ένα ελληνικό σπίτι…
Σε μία φιλική κουβέντα που θα έχετε μαζί του, εκτός από τις
πολύτιμες συμβουλές του για τον χώρο σας, σας περιμένει χειροποίητο γλυκό του
κουταλιού, μυρωδάτος ελληνικός καφές και νησιώτικο κρασί…
O Δημήτρης Κουτελιέρης γεννήθηκε στο νησί της Νάξου. Σπούδασε 
συντήρηση αρχαιοτήτων και έργων τέχνης και εργάσθηκε στο Υπουργείο 
Πολιτισμού επί 30 χρόνια ενώ παράλληλα δημιούργησε το ¨Ελληνικό σπίτι» 
στην Πλάκα, δημιουργώντας χρηστικά αντικείμενα με πρώτη ύλη το παλιό
ξύλο, το μάρμαρο και το σίδερο. Μέσα σ’ αυτά τα χρόνια συνεργάσθηκε 
επίσης με το Πανεπιστήμιο του Μονάχου στις ανασκαφές της Αίγινας, με τη 
Γαλλική Αρχαιολογική Σχολή στο Λαύριο και προσέφερε τις υπηρεσίες του 
σε πολλές μεγάλες Πανεπιστημιακές ανασκαφές. Για τις πρωτότυπες 
δημιουργίες του έχουν γράψει η New York Times και η International Herald
Tribune,και για το 2008 ο ταξιδιωτικός οδηγός της Luis Vuitton,όπως και τα 
Περιοδικά Madame Figaro,Elle,Status,Votre Beauté,Lipstick,Ταχυδρόμος , 
πολλές εφημερίδες όπως τα Νέα, η Καθημερινή, το Βήμα…Τη δουλειά του 
έχουν παρουσιάσει οι τηλεοράσεις της Γαλλίας, Σουηδίας, Ιαπωνίας καθώς 
και το Discovery Channel στις Η. Π. Α.  Στην Ελλάδα η δουλειά του έχει 
προβληθεί από την ΕΤ1,ΝΕΤ,MEGA,ALPHA,ANTENNA,STAR και 
ΑLTER.
Ένας καλλιτέχνης που σίγουρα θα σας "κερδίσει" με την ευγένειά του, θα σας
εκπλήξει με την φαντασία του, θα σας κάνει να νιώσετε σαν το σπίτι σας...
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